
Maga az N = 8888 szám nem felel meg, mert törzstényez®s felbontása 23 · 11 · 101, tehát nem köbszám; a keresett

szám köbe legalább 5 jegy¶.

Eljárásunk a következ® lesz. Kiszámítjuk N -nek, a 10-szeresének és a 100-szorosának köbgyökét 4 értékes szám-

jegynyi pontossággal, lekerekítve. Logaritmus táblázat használatával

r1 =
3
√

8888 = 20,71, r2 =
3
√

88 8880 = 44,62, r3 =
3
√

888 800 = 96,14.

(1000 N köbgyökét már nem számítjuk, mert ez 10 r1, és egymás utáni számjegyei ugyanazok, mint r1 jegyei.)

Ezekb®l a tizedes vessz®t elhagyva és köbre emelve, a köb els® négy jegyéb®l álló szám kisebb N -nél, ha viszont

fölfelé kerekítünk 2 vagy 3 vagy 4 értékes jegyre, akkor N -nél nagyobb. Addig keresünk, amíg egy ilyen köbszám els®

négy jegyéb®l álló szám kisebb N + 1-nél. Mármost

r1-b®l 213 = 9261 (4 jegy¶)
r2-b®l 453 = 91 . . . (5 jegy¶)
r3-b®l 973 = 91 . . . (6 jegy¶)
r1-b®l 2083 = 899 . . . (7 jegy¶)
r2-b®l 4473 = 893 . . . (8 jegy¶)
r3-b®l 9623 = 890 . . . (9 jegy¶)
r1-b®l 20723 = 8895 . . . (10 jegy¶)
r2-b®l 44633 = 88895 . . . (11 jegy¶)
r3-b®l 96153 = 8888896 . . . (12 jegy¶)

Eszerint a 8888 kezdet¶ köböt adó természetes számok legkisebbike 9615 és ennek köbe 5 db 8-assal kezd®dik.

A 3 és 4 jegy¶ alapok köbre emelését logaritmussal már nem végezhettük volna megnyugtató pontossággal. Az

ismételt szorzásokban a hátsó jegyeket elhagytuk, 
sak annyit hagytunk meg elöl, amennyib®l a kezd® 8-asok száma

megállapítható volt.
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